

# 43. Teplice nad Metují

## čtyřdenní minivýjezd pro zájemce

### Na co se můžete těšit v březnu

Letošní počasí je zatím poněkud nevyzpytatelné, a tak ani teď nedokážeme s určitostí říci, co a jak nás na konci března v Teplicích potká. Celkem určitě víme, že i přes případné teplé počasí bude ve skalních soutěskách ještě sníh, a naopak na místech, kam svítí slunce, na nás vykoukne jaro v plné kráse. Určitě najdeme další cesty a místa, kde jsme ještě nebyli nebo je to už hodně dávno. Také bychom rádi prozkoumali okolí Božanovského Špičáku, kam jsme se na výlet vydali na podzim, ale počasí nám moc nepřálo a velká část tohoto kouta Broumovských stěn nám zatím zůstala utajená.

S ohledem na počasí tentokrát výjezd neplánujeme pouze jako fotoškolu, ale spíš jako příležitost pro zájemce, kteří s námi třeba ještě nebyli. Pokud si ale vezmete nějakou fototechniku s sebou, určitě neuděláte chybu. Lépe na tom budou ti, kdo si s sebou vezmou zrcadlovku nebo jakýkoliv fotoaparát, který umožňuje alespoň základní nastavení clony a času, v ideálním případě manuální režim. Zkrátka ale nepřijdou ani ti, jejichž vybavením bude „jenom“ automat, případně nebudou mít vůbec nic (aspoň boty!!!). Ve skalách a jejich okolí je totiž i na jaře tak krásně, že stačí se jenom koukat kolem sebe a fotit očima. A pokud jim nebude vadit, že je to občas trochu (více) dokopce nebo cesta vede necestou, možná se s námi dostanou i na místa, kam by se určitě nevydali.

**Ted' to důležité – odjezd 29. 3. 2023 ráno, návrat 1. 4. 2023 pozdě odpoledne.**

Zúčastnit se mohou všichni žáci od 2. třídy a členové Rolničky také od druhé třídy, samozřejmě i ti, kteří s námi na žádném z předcházejících výjezdů nebyli. Tentokrát s sebou vezmeme i rodiče a přátele :-). Podmínkou účasti není vlastní fotoaparát!

S akcí se můžete podrobněji seznámit také na „teplické“ nástěnce ve škole v prvním patře vedle sborové nástěnky nebo na našich internetových stránkách. Vzhledem k charakteru výjezdů a s nimi spojených aktivit je maximální počet účastníků omezen na 10, případně podle podmínek i méně. **Zájemci se musí přihlásit do středy 22. 3. 2023, ale raději dříve, výjimečně a náhradníci ještě do pondělí 27. 3. 2023.**

**Přihláška a platba**

Přihlášku na „Teplice“ ostanete ji na sborových zkouškách nebo si ji můžete vzít na „teplické“ nástěnce v modrém 1. patře nalevo od sborové nástěnky nebo stáhnout přímo zde v PDF.

Cena za čtyřdenní výjezd zůstává stále stejná jako v minulých výjezdech: 2 300 Kč pro děti do 10 let včetně a 2 600 Kč pro děti od 11 do 15 let, děti od 15 let a dospělí platí 2 800 Kč. Cena zahrnuje vše potřebné (jízdné, ubytování, stravování, pojištění, dozor, vstupné atd.). Platit je možné v hotovosti na sborových zkouškách nebo převodem **na účet sboru.**